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  令和８年第１回教育委員会臨時会議事録 

 

開 催 日 時  令和８年６月１日（月） 

午後４時４０分～午後４時５０分 

 

場     所  八潮市役所大会議室 

 

出  席  者  教   育   長  井 上  正 人 

 教 育 長 職 務 代 理 者  加 藤  正 道 

委       員  木 下  史 江 

委       員  髙 橋  洋 一 

委       員  橋 本  珠 美 

事務局出席者  教 育 部 長  千 葉  靖 志 

教 育 部 理 事  猪 原  誠 一 

     教育部副部長兼社会教育課長  倉 林  昌 也 

         教育部副部長兼保健給食課長    山 内   修 

         教 育 総 務 課 長  松 本  啓 介 

小中一貫教育課長   山 口  朋 幸 

小中一貫教育主幹     坪 田  桂 樹 

教育総務課庶務係長  関 根  郁 也 

教育総務課庶務係育休代替任期付職員   鈴 木  智 子 
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≪開会の言葉及びあいさつ≫ 井上教育長 

 

≪会議事項≫ 

１．議 題  

議案第２８号 八潮市学校適正配置指針・計画の見直し及び北部地区個別計画

の策定について 

［ 説明者 山内教育部副部長 ］ 

八潮市学校適正配置指針・計画を別紙のとおり改定するとともに、北部地区個

別計画を策定したいので、議決を求める。 

令和８年６月１日提出 

 八潮市教育委員会教育長 井 上  正 人    

提案理由 将来的な児童生徒数の推移や学校施設の状況等を踏まえ、良好な教

育環境を確保するため、八潮市学校適正配置指針・計画を改定するとともに、

北部地区個別計画を新たに策定したいので、この案を提出するものである。 

（資料説明） 

（質 疑） 

［ 教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。 ］ 

 

議案第２９号 第３期八潮市教育計画「はばたき」の策定について 

［ 説明者 松本教育総務課長 ］ 

第３期八潮市教育計画「はばたき」（計画期間：令和８年度から令和１１年度

まで）を策定したいので、議決を求める。 

令和８年６月１日提出 

 八潮市教育委員会教育長 井 上  正 人    

提案理由 第２期八潮市教育計画「はばたき」（計画期間令和４年度から令和

７年度までの４年間）が、令和７年度をもって計画期間満了となったことから、
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新たに令和８年度から令和１１年度までの４年間を計画期間とする第３期八

潮市教育計画「はばたき」を策定したいため、この案を提出するものである。 

（資料説明） 

（質疑なし） 

［ 教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。 ］ 

 

[ 教育長が臨時会閉会の宣言をする ] 

 

会議終了。  


